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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Správní soud odmítl jednu stížnost na volby
do EP a další obdržel
Nejvyšší správní soud dnes zamítl jako
neopodstatněnou volební stížnost koalice Za zájmy Moravy ve
sjednocené Evropě, které ministerstvo vnitra vyškrtlo tři
kandidáty z listiny pro volby do Evropského parlamentu. Zároveň
dnes soudu došly dva další návrhy na přezkoumání rozhodnutí
ministerstva o vyškrtnutí kandidátů na listině Balbínovy poetické
strany a Nezávislé iniciativy. ČTK o tom informovala mluvčí soudu
Marika Komoňová.

    Z kandidátní listiny koalice Za zájmy Moravy vyškrtlo ministerstvo Jiřího Ambroze, Arnošta
Juránka a Jaroslava Lexmaula proto, že nedoložili doklad o českém státním občanství. Z kandidátek
balbínovců a Nezávislé iniciativy vyškrtlo, a tím nepustilo k volbám, celkem 20 lidí. Patrně
nejznámějším z nich je básník a překladatel Eugen Brikcius, který byl dvojkou na kandidátce
Balbínovy poetické strany. Ani on nepředložil doklad o českém občanství.

    Proti rozhodnutí ministerstva se všichni odmítnutí uchazeči o křesla v europarlamentu mohou
podle zákona odvolat k Nejvyššímu správnímu soudu do dvou dnů od chvíle, kdy verdikt obdrží.
Vnitro odmítlo zaregistrovat i spisovatele Jana Beneše z kandidátní listiny Konzervativní strany.
Dvojku kandidátky Koženého strany Pavla Matějku vyškrtlo vnitro kvůli tomu, že je současně
zmocněncem strany ve volebních věcech, což zákon neumožňuje.

    Ministerstvo vnitra zaregistrovalo kandidátní listiny 31 z celkem 32 stran, hnutí a koalic, které
chtějí v červnu bojovat o křesla EP. Jediným subjektem, jehož kandidátku ministerstvo odmítlo, byla
koalice Za celoevropské obnovení trestu smrti a za skutečnou evropskou demokracii. Důvodem bylo
pozdní dodání kandidátní listiny. I tato koalice se může odvolat k Nejvyššímu správnímu soudu. Až
pak by mělo být definitivně jasné, zda bude moci jít do voleb.
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